

ОТЗЫВ

научного консультанта, профессора кафедры общественного здоровья и здравоохранения с курсом экономики и управления здравоохранением ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, д.м.н., Кочоровой Л.В. о работе Моисеенко В.Е. «Клинико-организационные основы совершенствования раннего выявления злокачественных новообразований поджелудочной железы», представленную на соискание ученой степени доктора наук по специальностям Онкология, лучевая терапия и 3.2.3. - Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза, медицинские науки».

Моисеенко В.Е., 1986 года рождения, окончил ФГБОУ ВПО «Первый медицинский университет им. акад. И.П. Павлова» Минздрава России в 2013 году по специальности «лечебное дело».

В 2015 году окончил очную аспирантуру на базе ФГБУ РНЦРХТ МЗ РФ по специальности «онкология».

В 2018 году решением диссертационного совета ФГБУ РНЦРХТ Моисеенко В.Е. была присвоена ученая степень кандидата медицинских наук по результатам защиты диссертации на тему «Клинико-организационные основы совершенствования раннего выявления злокачественных новообразований поджелудочной железы».

С 2015 по 2020 год работал врачом – хирургом и онкологом в СПбГБУЗ №37 «Николаевская больница» и СПбГБУЗ «Больница РАН СПб».

С 2013 года работает на кафедре радиологии и хирургических технологий ФПО ФГБОУ ВПО «Первый медицинский университет им. акад. И.П. Павлова», где прошел путь от старшего лаборанта до доцента кафедры.

В 2020 году на кафедре общественного здоровья и здравоохранения с курсом экономики и управления здравоохранением ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова прошел первичную переподготовку по специальности «Общественное здоровье и здравоохранение».

В течение многих лет сферой научных интересов Моисеенко В.Е. являются проблемы организации раннего выявления ЗНО поджелудочной железы. В этой области научных исследований стал авторитетным специалистом не только в Санкт-Петербурге, но и в России. Результаты научной и практической деятельности были широко представлены соискателем на конференциях разного уровня в том числе с международным участием. Совместно с коллективом кафедры общественного здоровья и здравоохранения с курсом экономики и управления здравоохранением ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова является соавтором учебного пособия для студентов по организации оказания медицинской помощи при злокачественных новообразованиях.

Работа над докторской диссертацией, посвященной проблемам раннего выявления рака поджелудочной железы, была начата в 2018 году. В процессе работы над диссертацией Моисеенко В.Е. изучил большой объем литературных

источников, большинство из которых опубликованы за последние 10 лет. Хорошая профессиональная подготовка стала прочным фундаментом для проведения исследовательской работы. Подавляющее большинство исследований в рамках диссертационной работы проведено соискателем лично. Анализ полученных результатов, статистическая обработка данных выполнялась им самостоятельно. Результаты научного исследования представлены в 24 печатных работах, из которых 16 в изданиях, рекомендованных ВАК РФ. Имеет четыре патента на изобретения. Результаты исследования внедрены в практику медицинских организаций Санкт-Петербурга, Архангельска, Дальневосточного федерального округа, Донецкой Народной Республики. Моисеенко В.Е. участвует в многочисленных семинарах, посвященных проблеме раннего выявления ЗНО поджелудочной железы, совмещая эту деятельность с широким кругом консультаций пациентов. Моисеенко В.Е. обладает глубокими теоретическими знаниями в вопросах организации здравоохранения. Активно следит за современной отечественной и иностранной литературой, использует полученную информацию в своей практической и научной деятельности.

Учитывая своевременность и актуальность темы исследования, научную и практическую подготовленность диссертанта, работа может быть рекомендована в Диссертационный совет 21.1.055.01 на базе ФГБУ «РНЦРХТ им. ак. А.М. Гранова» Минздрава России для защиты на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза, медицинские науки.

Научный консультант:
профессор кафедры общественного
здоровья и здравоохранения
с курсом экономики
и управления здравоохранением
ФГБОУ ВО «СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова»
Минздрава России
д.м.н., профессор



Кочорова Л.В.



Подпись руки заверяю: *Кочорова Л.В.*
Ведущий документовед
Т.В. Пшеничникова
Т.В. Пшеничникова 2024 г.